

Форма ПРО для ЄКЗ

ПРО (Пропозиція роботи оферти) № 2644

Дата «28» вересня 2021р.

Шановні пані та панове!

Повідомляємо, що плануємо закупівлю послуг «Послуги з проведення аудиту річної фінансової звітності підприємства та її підтвердження».

Просимо Вас надати Ваші пропозиції відповідно до вимог, вказаних нижче.

	Вимоги оферти	
Найменування послуги	Послуги з проведення аудиту річної фінансової звітності підприємства та її підтвердження.	Обов'язкова вимога
Нормативно-технічна документація	Технічне завдання від 20.09.2021р.; Порядок проведення відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг обов'язкового аудиту фінансової звітності.; Типовий договір.	Обов'язкова вимога
Одиниця виміру	послуга	Обов'язкова вимога
Інші умови	- Згода Виконавця працювати за типовим договором підприємства Замовника; - Згода Виконавця виконати роботи, згідно з усіма вимогами технічного завдання, узгодженого підприємством Замовником;	Обов'язкова вимога
Обсяг до постачання	послуга	Необхідно вказати обсяг, пропонування до постачання
Валюта контракту	Національна валюта України - гривня	Обов'язкова вимога
Статус компанії (Виробник/трейдер/ дистриб'ютор)	Виробник обладнання або безпосередній виконавець робіт	Обов'язкова вимога
Ціна у валюті оферти без урахування ПДВ 20%	Обов'язково надати: оферту (комерційну пропозицію) із зазначенням умов оплати, додаток детальної розшифровки вартості є обов'язковим.	Обов'язкова вимога
Місце виконання робіт	Роботи проводяться віддалено, за допомогою електронних комунікацій. Допускається приїзд підрядника на територію замовника з метою ознайомлення з первинної бухгалтерської та іншої документації.	Обов'язкова вимога
Умови оплати	Оплата протягом 180 календарних днів з моменту підписання акту виконаних робіт	Обов'язково або свої пропозиції

Період виконання робіт	Термін аудиторської перевірки - до 31.03.2022г.	Обов'язково або свої пропозиції
Графік виконання робіт	За узгодженням із Замовником графіком (узгоджується при укладанні договору)	Обов'язково або свої пропозиції
Оферти необхідно направити по e-mail	e-mail: Olga.Orlova@metinvestholding.com	Обов'язкова вимога
Термін початку прийому оферт	«30» вересня 2021р.	Обов'язкова вимога
Термін закінчення прийому оферт (Час GMT +2:00)	«06» жовтня 2021р. 15 г. 00 хв.	Обов'язкова вимога
Термін дії оферти (Час GMT +2:00)	«31» березня 2022р. 23 г. 59 хв.	Обов'язкова вимога
Додатки	Додаток №1. ТЗ від 20.09.2021р (2 стор.) Додаток №2. Порядок проведення відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг обов'язкового аудиту фінансової звітності (2 стор.) Додаток №3. Шаблон типового договору (10 стор.).	Найменування додатків, кількість сторінок в кожному
Форма проведення тендеру (вказати)	Електронні тендерні торги у системі ARIBA	Обов'язкова вимога

Згода працювати за типовими договорами Замовника є обов'язковою.

Оферти, отримані після терміну, вказаного в цьому запиті, а також спрямовані на інші реквізити розглядатися не будуть. Для можливості Вашої участі в тендері в режимі телеконференції, в офертах обов'язково вкажіть контактних осіб та їх номери телефонів.

У разі виникнення зауважень до роботи тендерного комітету, ваші претензії та прохання направляти на адресу Апеляційної комісії: Appeal@metinvestholding.com впродовж 3-х днів від дати проведення тендеру.

Проводячи тендер, ми не беремо на себе будь-яких зобов'язань щодо укладення договору з учасником тендеру, в т. ч. переможцем тендеру, а також зобов'язань з придбання послуг «Послуги з проведення аудиту річної фінансової звітності підприємства та її підтвердження.» у виконавця послуг/постачальника, який візьме участь в тендері, в т. ч. у переможця тендеру.

Це повідомлення не є попереднім договором, офертою в т. ч. публічною.

Підприємство, що направило оферту для участі в тендері і визнане переможцем, зобов'язується укласти договір на постачання з Замовником на умовах, зазначених у вказаній тендерній пропозиції, відповідно до типової форми договору Покупця.

Сподіваємося на взаємовигідну співпрацю.

З повагою,

в.о. начальника відділу закупівель



О.В. Куриленко

Контактна особа: Провідний інженер відділу закупівель Орлова О.В., тел. (056)407-69-72, e-mail: Olga.Orlova@metinvestholding.com